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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                             ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
NOMO ΣΡΙΚΑΛΨΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ                                      ΑΠΟΠΑΜΑ 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 8/2012 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων.    
 
 
 
Αριθμ. Απόφ. 69/2012   
 

ΠΕΡΙΛΗΧΗ 
«υμβιβαςτική επίλυςη διαφοράσ για την υπόθεςη 
Κωνςταντίνου ιαμπαρίνα».   
 

τα Σρύκαλα ςόμερα την 17η του μηνόσ Υεβρουαρίου του ϋτουσ 2012, ημϋρα Παραςκευή και ώρα 12.00μ., 
ςυνόλθε ςε τακτικό δημόςια ςυνεδρύαςη η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Σρικκαύων, ύςτερα από την με αρ. 
πρωτ. 8/8330/13-2-2012 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε νόμιμα, 
ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα (9) 
μϋλη:  
                   ΠΑΡΟΝΣΕ 
1. τουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Παηέρας Κων/νος, Ανηιπρόεδρος   

3. Βόηζιοσ- Μακρή Παραζκεσή, μέλος            
4. Καραλόσ τϋφανοσ, μϋλοσ 
5. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
6. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      
7. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ     
8. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ                                
9. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                  
 

ΑΠΟΝΣΕ 
 

 
 

                    ΚΑΝΕΝΑ  
 

                τη ςυνεδρύαςη παραβρϋθηκε και η κ. Αγγελικό Οικονόμου, υπϊλληλοσ του Δόμου, για την τόρηςη των 
πρακτικών. 
                Σο θϋμα με τύτλο «υμβιβαςτική επίλυςη διαφοράσ για την υπόθεςη Κωνςταντίνου ιαμπαρίνα» 
δεν αναγρϊφεται ςτην ημερόςια διϊταξη αλλϊ ςυζητόθηκε ωσ επεύγον κατόπιν ομόφωνησ απόφαςησ των 
παρόντων, επειδό κρύθηκε αναγκαύα η λόψη απόφαςησ ϊμεςα. 
 
       Ο Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ υνεδρύαςησ και ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ την παρακϊτω ειςόγηςη τησ 
Νομικόσ Τπηρεςύασ: 
 
ΘΕΜΑ : υμβιβαςμόσ – κατάργηςη δίκησ.  
ΦΕΣ.   Η από 16/2/2012 Τπεύθυνη Δήλωςη του Κων/νου ιαμπαρίνα προσ το Δήμο Σρικκαίων. 
 
    Δυνϊμει τησ αρύθμ. 517/2011 διαταγόσ πληρωμόσ του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Σρικϊλων και του αρύθμ. 
559/2011 α’ αντιγρϊφου εξ απογρϊφου του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Σρικϊλων και τησ από 21-12-2011 
επιταγόσ προσ εκτϋλεςη τησ υπ’ αρύθμ. 517/2011 διαταγόσ που κοινοποιόθηκε  ςτισ 21-12-2011 μαζύ με 
αντύγραφο από το α’ απόγραφο εκτελεςτό ο Δόμοσ Σρικκαύων υποχρεούται να καταβϊλλει ςτον αιτούντα 
Κωνςταντύνο ιαμπαρύνα του Γεωργύου. Σοπογρϊφο Μηχανικό, το ποςό των 75.455 € που αντιςτοιχεύ  ςτον 5ο 
λογαριαςμό του ϋργου «Σαχυμετρικό (Σοπογραφικό) – Κτηματογραφικό Αποτύπωςη και μελϋτη Πολεοδόμηςησ 
και επϋκταςησ των οικιςμών Λογγακύου – Λεπτοκαρυϊσ – Περδικορϊχησ – ωτόρασ – Αγύων Αποςτόλων και προσ 
τούτο ϋχει εκδοθεύ  από τον αιτούντα  το υπ’αρύθμ. 128/18-6-2010 τιμολόγιο παροχόσ υπηρεςιών ιςόποςου 
ποςού, νομιμότοκα κατόπιν οχλόςεωσ του καθ ού, μετϊ την πϊροδο τησ δύμηνησ προθεςμύασ, ότοι από 29-6-2011, 
καθώσ και τα κϊτωθι ποςϊ : 

1) για επιδικαςθϋν κεφϊλαιο 75.455,00€ 
2) για επιδικαςθϋντεσ τόκουσ υπερημερύασ από 29-6-2011 μϋχρι ςόμερα και ειδικότερα 2.120,00€ 
3) για επιδικαςθεύςα δικαςτικό δαπϊνη 2.134,65€ 
4) για δαπϊνεσ ϋκδοςησ αντιγρϊφου εξ απογρϊφου 2.00€ 
5) για ςύνταξη τησ παρούςασ μετϊ νομικόσ ςυμβουλόσ 20.00€ 
6) για αμοιβό δικαςτικού επιμελητό δύο επιδόςεων αυτόσ μετϊ πορεύασ του δικαςτικού επιμελητό 60€ 
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Ήτοι ςύνολο ποςού 79.971,65 € νομιμότοκα από την επύδοςη τησ παρούςασ μϋχρι και την ολοςχερό εξόφληςη 
πλην των εξόδων και τόκων ϊλλωσ ειςπρϊττονται αναγκαςτικϊ οπότε θα επιβαρυνθούμε πλϋον των ϊλλων και 
ςτη ςύνταξη τησ παραγγελύασ καταςχϋςεωσ ποςού 100 €. 
      Ήδη με την αρύθμ. 289/2011 απόφαςη Ο.Ε. αποφαςύςτηκε η ϊςκηςη ανακοπόσ και αύτηςη αναςτολόσ κατϊ 
τησ διαταγόσ πληρωμόσ και τησ από 19/12/2011 επιταγόσ προσ εκτϋλεςη που επιδόθηκε ςτο Δόμο ςτισ 
21/12/2011. 
 Με την από 16/2/2012 Τπεύθυνη Δόλωςη του ο Κωνςταντύνοσ ιαμπαρύνασ του Γεωργύου δηλώνει ότι 
παραιτεύται των τόκων και των δικαςτικών εξόδων που αφορϊ ςτην υπ’ αρύθμ. 128 Απόδειξη Παροχόσ 
Τπηρεςιών, ςυνολικόσ αξύασ 76.455,00 € με ΥΠΑ υπό τον όρο ότι θα γύνει δεκτόσ ο ςυμβιβαςμόσ και θα 
ακολουθόςει η υπογραφό του ςχετικού ςυμφωνητικού. 
 Ύςτερα από τα ανωτϋρω όςον αφορϊ τον ςυμβιβαςμό – κατϊργηςη δύκησ, ςασ γνωρύζουμε ότι, ςύμφωνα με τισ 
διατϊξεισ τησ παρ. ιδ τησ παρ. 1 και 2, 3, 4 του ϊρθρου 72 του Ν. 3852/2011 η Οικονομικό Επιτροπό αποφαςύζει 
για το δικαςτικό ςυμβιβαςμό και ειςηγεύται ςτο δημοτικό ςυμβούλιο για τον εξώδικο ςυμβιβαςμό ό την 
κατϊργηςη δύκησ που ϋχουν αντικεύμενο μϋχρι ποςού 30.000 ευρώ. Για τισ περ. ιβ΄, ιγ΄, και ιδ΄τησ προηγούμενησ 
παραγρϊφου, η απόφαςη λαμβϊνεται ύςτερα από γνωμοδότηςη δικηγόρου, η ανυπαρξύα τησ οπούασ ςυνεπϊγεται 
ακυρότητα τησ ςχετικόσ απόφαςησ. Προκειμϋνου για μιςθολογικϋσ απαιτόςεισ, κϊθε μορφόσ περιλαμβανομϋνων 
και των επιδομϊτων δεν εύναι δυνατό η παραύτηςη από την ϊςκηςη ενδύκων μϋςων, ο δικαςτικόσ ό εξώδικοσ 
ςυμβιβαςμόσ και η κατϊργηςη δύκησ, εκτόσ από τισ περιπτώςεισ που το νομικό ζότημα ϋχει κριθεύ με απόφαςη 
δικαςτηρύου. Η παρούςα ρύθμιςη ιςχύει και όταν αποφαςύζει ςχετικϊ το δημοτικό ςυμβούλιο, λόγω υπϋρβαςησ 
του αντικειμϋνου των τριϊντα χιλιϊδων ( 30.000 ) ευρώ τησ περ. ιδ΄τησ προηγούμενησ παραγρϊφου. Σο δημοτικό 
ςυμβούλιο μπορεύ, για θϋματα ιδιαύτερα ςοβαρϊ με ειδικό αιτιολογύα και με την απόλυτη πλειοψηφύα του 
ςυνόλου των μελών του να αποφαςύζει ότι θα αςκόςει το ύδιο τισ αρμοδιότητεσ των προηγουμϋνων παραγρϊφων. 
Η οικονομικό επιτροπό με ειδικό απόφαςη που λαμβϊνεται με την απόλυτη πλειοψηφύα των μελών τησ μπορεύ να 
παραπϋμπει ςυγκεκριμϋνο θϋμα τησ αρμοδιότητασ τησ ςτο δημοτικό ςυμβούλιο για λόψη απόφαςησ, εφόςον 
κρύνει ότι αυτό επιβϊλλεται από την ιδιαύτερη ςοβαρότητϊ του.  
  Επειδό ςτισ 23 Δεκεμβρύου 2011 καταβλόθηκε ςτον αντύδικο    από την οικονομικό υπηρεςύα του Δόμου το ποςό 
των 15.000 ευρώ (αρύθμ. Ενταλμ. 1.070), πιθανολογεύται  ότι η αςκηθεύςα από εμϊσ τόςο ανακοπό κατϊ τησ 
διαταγόσ πληρωμόσ, όςο και ανακοπό κατϊ τησ επιταγόσ τησ από 21/12/2011 επιταγόσ πιθανόν δεν θα 
ευδοκιμόςει. 
     το ςημεύο αυτό επιςημαύνουμε πωσ απορρύφθηκε η αύτηςη αναςτολόσ για την αναςτολό τησ εκτϋλεςησ 
ύςτερα από την επύδοςη τησ διαταγόσ πληρωμόσ. 
  Λαμβϊνοντασ υπόψη τα ανωτϋρω η οικονομικό επιτροπό, εφόςον η οικονομικό υπηρεςύα του Δόμου ειςηγηθεύ 
ότι εύναι δυνατό η τμηματικό καταβολό του ποςού ςε δόςεισ μπορεύ να αποφαςύςει τον ςυμβιβαςμό  -κατϊργηςη 
δύκησ – παραύτηςη από τα ϋνδικα μϋςα και να παραπϋμψει την υπόθεςη ςτο Δημοτικό υμβούλιο για τισ δικϋσ του 
ενϋργειεσ και απόφαςό του λόγω αρμοδιότητασ του, το οπούο θα πρϋπει ςε κϊθε περύπτωςη και εφόςον κρύνει 
τον ςυμβιβαςμό, ωσ ςυμφϋρουςα λύςη, να εξουςιοδοτόςει τον κο Δόμαρχο για την υπογραφό του ςχετικού 
ςυμφωνητικού. την περύπτωςη αυτό θα πρϋπει να παραιτηθεύ ο αντύδικοσ από την διαδικαςύα τησ αναγκαςτικόσ 
εκτϋλεςησ που ξεκύνηςε με την επύδοςη τησ επιταγόσ.   
 
     Αμϋςωσ μετϊ, ο Πρόεδροσ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ την υπεύθυνη δόλωςη του κ. Κωνςταντύνου ιαμπαρύνα 
από την οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων και των δικαςτικών εξόδων που αφορϊ ςτην υπ’ αρύθμ. 128 
Απόδειξη Παροχόσ Τπηρεςιών, ςυνολικόσ αξύασ 76.455,00€ με ΥΠΑ, υπό τον όρο ότι θα γύνει δεκτόσ ο 
ςυμβιβαςμόσ και θα ακολουθόςει η υπογραφό του ςχετικού ςυμφωνητικού. 

 
Λαμβϊνοντασ υπόψη όλα τα παραπϊνω, ο Πρόεδροσ πρότεινε την μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων και την τμηματικό 
καταβολό του ποςού ςτον ενϊγοντα. Η μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Σρικκαύων 
εφόςον επιτευχθεύ ο εξώδικοσ ςυμβιβαςμόσ επειδό αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο 
Δόμοσ Σρικκαύων δεν επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη αύςιασ 
ϋκβαςησ γι’ αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων (όπωσ προκύπτει από την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Τπηρεςύασ ότι η 
αςκηθεύςα τόςο ανακοπό κατϊ τησ διαταγόσ πληρωμόσ, όςο και ανακοπό κατϊ τησ επιταγόσ τησ από 21/12/2011 
επιταγόσ πιθανόν δεν θα ευδοκιμόςει), καθώσ ο αντύδικοσ παραιτεύται αυτών και περιορύζει την απαύτηςό του 
μόνο ςτο κεφϊλαιο.  
 
Επύςησ, ο Πρόεδροσ τόνιςε πωσ ο Δόμοσ Σρικκαύων διευκολύνεται ταμειακϊ να εξοφλόςει την απαύτηςη 
τμηματικϊ και όχι με εφϊπαξ καταβολό του ποςού. 
  
 
 Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϊκουςε τον Πρόεδρο, ϋλαβε υπόψη τησ: 
 την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Τπηρεςύασ  
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 την υπεύθυνη δόλωςη του κ. Κωνςταντύνου ιαμπαρύνα από την οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων 
και των δικαςτικών εξόδων που αφορϊ ςτην υπ’ αρύθμ. 128 Απόδειξη Παροχόσ Τπηρεςιών 
και μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη  
 

ΑΠΟΥΑΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

 ΕΓΚΡΙΝΕΙ τη μη ϊςκηςη αναςτολόσ και ανακοπόσ κατϊ τησ αριθμ. 517/2011 διαταγόσ πληρωμόσ του 
Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Σρικϊλων και τησ από 19/12/2011 επιταγόσ προσ εκτϋλεςη και την τμηματικό 
καταβολό του ποςού ςτον ενϊγοντα. Προτεύνεται η καταβολό του ποςού που υπολεύπεται (ϋχει όδη δοθεύ 
το ποςό των 15.000,00€) να γύνει ωσ εξόσ:  

 2/2012: ποςό 15.000,00€ 
 4/2021: ποςό 15.000,00€ 
 5/2012: ποςό 6.000,00€ 
 6/2012: ποςό 6.000,00€ 
 7/2012: ποςό 6.000,00€ 
 8/2012: ποςό 6.000,00€ 
 9/2012: ποςό 6.000,00€ 

 
 ΕΙΗΓΕΙΣΑΙ ςτο Δημοτικό υμβούλιο τον εξώδικο ςυμβιβαςμό-κατϊργηςη δύκησ τησ υπόθεςησ που 

αναφϋρεται ςτο ςκεπτικό τησ παρούςασ επειδό εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Σρικκαύων αφού: α) 
από την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Τπηρεςύασ προκύπτει ότι η ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων εύναι πιθανό να μην 
ευδοκιμόςει, και β) αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο Δόμοσ Σρικκαύων δεν 
επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη αύςιασ ϋκβαςησ γι’ 
αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων, καθώσ ο αντύδικοσ με υπεύθυνη δόλωςη παραιτεύται αυτών και 
περιορύζει την απαύτηςό του μόνο ςτο κεφϊλαιο.                                    

  Η παρούςα απόφαςη έλαβε αύξ. αριθμό  69/2012. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΓΕΨΡΓΙΟ           
                                                                  Ακριβέσ απόςπαςμα 

Σρίκαλα 24/2/2012           
 Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ 

 
 ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 

 ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 
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